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Comunicat de presă nr. 1 

 

Imersiunea Uniunii Europene în realitatea virtuală 

Aplicarea tehnicilor de învățare imersivă și distractivă pentru a spori 
dezvoltarea competențelor transversale la locurile de muncă din UE! 

 

Într-o lume post-pandemică, locurile de muncă au fost nevoite să se adapteze 

într-un mod major pentru a supraviețui și a rămâne rezistente pentru viitor. De 

asemenea, indivizii s-au confruntat cu schimbări semnificative, iar capacitatea 

lor de a  reflecta, de a  reorienta și de a  acționa pentru a-și atinge ambițiile 

personale și profesionale necesită acum un set unic de competențe. Cetățenii 

europeni trebuie să își dezvolte "competențele transversale", competențe pe 

care Cadrul LifeComp al UE le descrie ca fiind competențele personale, sociale 

și de învățare de a învăța, dacă vor să supraviețuiască într-un mediu de lucru 

adaptabil și dinamic post-pandemic. 

Proiectul LifeX își propune să sprijine dezvoltarea acestor competențe 

transversale prin crearea unui nou program de formare bazat pe jocuri de 

realitate virtuală care utilizează experiențe de învățare imersivă (ILx) pentru a 

dezvolta aceste competențe esențiale și căutate. Programul de formare LifeX 

le va permite tutorilor și formatorilor să ofere abilitate de învățare a vieții prin 

intermediul unei metode dinamice și atractive de realitate virtuală tinerilor, 

stagiarilor, adulților și angajaților.  

Managerul de proiect al FIP, Etienne Beardmore, a declarat: "LifeX se 

străduiește să ofere un program de studiu și o experiență cu adevărat 

captivantă, care, în opinia noastră, va contribui în mare măsură la formarea 

competențelor transversale de care lucrătorii din UE au nevoie pentru a reuși 

la locul de muncă de astăzi".  
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Pe parcursul proiectului LIFEx, formatorii și cursanții vor juca un rol cheie în 

revizuirea materialelor produse în Irlanda, Portugalia, Italia, România și Grecia. 

Cursul  bogat de formare și învățare dezvoltat de echipa proiectului LifeX va fi 

disponibil gratuit în iunie 2023 și se iau măsuri prin strategia de sustenabilitate 

pentru a se asigura că formarea VR este dezvoltată cu aplicare universală pe 

orice dispozitiv de telefonie mobilă, minimizând costurile și cerințele de 

echipament pentru a se angaja în experiențele de învățare imersivă.  

Pentru a ghida activitatea proiectului, echipa a elaborat profilul de competențe 

LifeX, care stabilește rezultatele dorite ale învățării care vor fi obținute prin 

intermediul experiențelor de învățare imersivă LifeX. Comparat cu Cadrul 

LifeComp al UE, LifeX ILx se va axa pe trei domenii de competențe: personal, 

social și învățarea de a învăța și va explora următoarele nouă competențe prin 

intermediul formării bazate pe realitatea virtuală: autoreglare, flexibilitate, 

bunăstare, empatie, comunicare, colaborare, spirit de creștere, gândire critică 

și gestionarea învățării. 

Intenția noastră este ca pachetul de formare LifeX să se integreze fără 

probleme în cursurile de formare profesională și de formare a adulților din 

întreaga Europă, oferind o soluție dinamică și eficientă din punct de vedere al 

costurilor pentru dezvoltarea acestor domenii importante de competențe.  

Pentru a descărca profilul de competență LifeX sau pentru a urmări evoluția 

proiectului, vă rugăm să vizitați site-ul web al proiectului https://life-x.eu/ sau 

să contactați partenerul de proiect local. 

Note pentru redactor: 

LifeX este un proiect de cooperare pentru învățământul profesional finanțat în cadrul 

programului Erasmus+ al Uniunii Europene, care se concentrează pe dezvoltarea 

competențelor personale, sociale și de învățare a învățării, pe baza cadrului LIFEComp 

al UE. Proiectul LifeX se desfășoară în perioada ianuarie 2022 - decembrie 2023 și este 

realizat de un consorțiu format din 5 organizații europene partenere din Irlanda, 

https://life-x.eu/
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Portugalia, Italia, România și Grecia. Comunicat de presă pregătit de Future In 

Perspective, Irlanda, în numele consorțiului de proiect. Pentru mai multe informații, 

vă rugăm să contactați partenerul local al proiectului, după cum urmează: 

FUTURE IN PERSPECTIVE LIMITED (Irlanda) 

Fundatia Centrul Educational Spektrum (România)  

ISQ e-learning, SA (Portugalia) 

ECOLE A R.L. (Italia)  

IEKEP (Grecia) 

http://www.futureinperspective.com/
http://www.sec.ro/
http://www.isqe.com/
http://www.consorzioecole.it/
http://www.iekep.gr/

